

ERRATA DO EDITAL Nº 02/2024
PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE JOVENS APRENDIZES E
FORMAÇÃO

Considerando o grande número de inscritos no Edital 02/2024 e o período de feriados do mês de março, faz-se necessário a alteração de algumas datas do cronograma.

Pelo presente termo, fica retificado o Edital nº 02/2024 sobre O Processo Seletivo para Contratação Temporária de Jovens Aprendizes e Formação.

ONDE SE LÊ:

9. CRONOGRAMA

ETAPAS	DATA / 2024
Publicação do Edital	14 de março
Inscrição dos candidatos	20, 21 e 22 de março
Análise dos documentos	25 de março a 01 de abril
Resultado da análise documental Divulgação do calendário de entrevista	03 de abril
Visita técnica de avaliação socioeconômica	04 a 17 de abril
Entrevista e redação	22 a 26 de abril
Divulgação do resultado preliminar	30 de abril
Prazo para recurso	02 de maio
Divulgação do Resultado Final	06 de maio
Convocação dos/as candidatos/as selecionados/as	20 de maio

LEIA SE:

9. CRONOGRAMA

ETAPAS	DATA / 2024
Publicação do Edital	14 de março
Inscrição dos candidatos	20, 21 e 22 de março
Análise dos documentos	25 de março a 08 de abril
Resultado da análise documental Divulgação do calendário de entrevista	10 de abril
Visita técnica de avaliação socioeconômica	11 a 17 de abril
Entrevista e redação	22 a 26 de abril
Divulgação do resultado preliminar	30 de abril
Prazo para recurso	02 de maio
Divulgação do Resultado Final	06 de maio
Convocação dos/as candidatos/as selecionados/as	20 de maio

São Cristóvão, 25 de março de 2024.